



Saturday, June 17, 2023



2023年6月17(星期六)

地址: Guoji Ribao Building, Jl. Gunung Sahari XI No. 291, Lt. 3, Jakarta 10720 电话: (021) 6265566 Ext. 3204
 网站: gospelexpress.id Email: newgospelexpress@gmail.com 编辑部: 0878 8899 3727

英王加冕大典开场时刻的智慧信息



英国王室自“征服者威廉一世”(William I)于1066年12月25日成为第一位在威斯敏斯特大教堂(Westminster Abbey)加冕的英国君主以来,如今查尔斯三世(Charles III)在2023年5月6日成为第40位加冕的君王,这个代号为“全球行动”的加冕典礼吸引了英国2000万观众观看,全球更有超过2.77亿的观众观看网络转播。

纵使有许多人认为大英帝国在历史中,以殖民主义对其他民族采取霸权统治的手段,并不值得赞扬,加上许多媒体长年以来追踪报道王室的八卦新闻,而这次查尔斯三世上他母亲伊丽莎白二世女王(Elizabeth II)在70年前的场面辉煌,然而在这个加冕典礼开场时刻,仍然隐藏著千年的智慧是值得我们深思的。

一、从一位少年在 地上的欢迎词显示出 天上永恆的国度

在典礼开场前,各国嘉宾、皇室成员与主礼人纷纷进入教堂,直到国王查尔斯三世入座之后,有一位14岁诗班的少年人Samuel Strachan走到国王面前说:“陛下,作为神国的孩子,我们以万王之

王的名义来欢迎您!”(“Your Majesty, As Children Of The Kingdom Of God We Welcome You In The Name Of The King Of Kings.”)(注一)。这句话虽然简短,在全世界观众面前好像没有特别引人注目的地方,但这却是在典礼开始时打破了一切沉默的第一句话!这句话表明了国王虽然是身为一国之君,当他进入教会之后就表示这位国王如同已经来到了神的国度之中,在神的国度是按照耶稣基督所说的定律:“凡自高的,必降为卑、自卑的,必升为高。”(马太福音23:12)因为主耶稣曾说:“我实在告诉你们、凡要承受神国的、若不象小孩子、断不能进去。”(路加福音18:17)由于主耶稣乃是万王之王,所以在此时刻,显示出这位在地上的国之君无论有多麼伟大,在万王之王的国度中就仍然是一个小孩子。所以那位少年才会奉“万王之王”的名来欢迎国王来到神的国度。



二、从国王的回应词中,表明了主耶稣谦卑的服事,是地上所有领袖的好榜样

国王对少年欢迎词的回应是:“奉祂的名与跟随祂的榜样,我来不是要得到人的服事,乃是要服事人。”(In His Name, And After His Example, I Come Not To Be Served But To Serve.)这是根据主耶稣对门徒所说的话:“在你们中间、谁愿为首、就必作众人的仆人。因为人子来、并不是要受人的服事、乃是要服事人、并且要舍命、作多人的赎价。”(马可福音10:44~45)因此国王是要效法主耶稣的榜样来服事人,只是尚未能够完全像主耶稣那样为世人舍命!为

什麼没有人能够做到像主耶稣一样,为广大的百姓舍命呢?因为无人能够像主耶稣那样,祂不但是神,而且爱世人至切,有一颗完全舍己的爱心,所以圣经说:“为义人死,是少有的;为仁人死,或者有敢做的。惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死,神的爱就在此向我们显明了。”(罗5:7~8)于是国王的这段回应词,再次显明了,万王之王耶稣基督为世人舍命的大爱!

这次接受加冕的国王是历年来年龄最大的,于是在这个时刻呈现在世人眼前的“老人与少年”的形象顿时产生出一个强烈对比,显示出人在地上的国度都是短暂的,唯有神的国

度是永恆不变的,因为在历代各国的君王,无论老少都逃不过死亡,唯有耶稣基督因为祂是神,故此能够从死里复活,而且在神永恆的国度中活到永永远远,因此国王在开场时说完这段话后,主礼的坎特伯雷大主教贾斯汀·韦尔比(Justin Welby, Archbishop Of Canterbury)就

在开场的祝福中大声宣告说:“哈利路亚(赞美主)!基督已经复活了!祂确实复活了!哈利路亚”“Alleluia. Christ Is Risen. He Is Risen Indeed. Alleluia.”

各位亲爱的朋友们,在英王加冕大典的程序中,还有许多隐藏在背后的智慧信息,但是这段开场的对话与主礼者的宣告是最容易被忽视的,而其中所表达的重要信息就是:“人人都应该悔改,像小孩子那样真诚地预备进入神的国度,并要效法耶稣基督舍己的爱去服事人,坚定的相信耶稣基督乃是万王之王,胜过了人类所有君王,因为唯有祂为了承担全人类的罪,而被钉死在十字架上,第三天又从死里复活了,如今在天上永远掌

权,凡信靠祂的人必永远得救!”

也许有人会认为英王与我们无关,英国只是从世界历史上一个走向没落的帝国,但是英语却仍然是国际语言,这与我们是息息相关的,只要我们的名字拼错一个字母就可能无法登机出国,甚至不能入境他国。同样的,许多人认为主耶稣与我们无关,天国只是基督教的一个神话故事而已,但是我们各人的出生年月日都是根据主耶稣的诞生所计算,在墓碑上寿终的日期也是如此,但是您的灵魂若没有被记录在主耶稣的生命册上,就不能够进入天国了!当人离世的时候,您的名字无论是用什麼文字写的都不重要,最重要的是有没有被记录在生命册上,您若现在真心相信耶稣基督的话,您的名字就立刻被记录在案了!请快做以下的祈祷吧!

“亲爱的天父,我感谢祢的大爱,差遣祢的独生子耶稣基督来到世界拯救人类,留下爱的榜样,胜过世上所有的君王与领袖,更愿意舍命为我们的罪而死,又从死里复活,我现在愿意诚心接受耶稣基督成为我个人的救主,并赐给我永生,我这样诚心的祷告,是奉万王之王耶稣基督的名求,阿们(诚心诚意)!”

◎田森傑 来源:真理报